

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.12.2023 Meldungsnummer: HR02-1005917396

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Beauty Lashes GmbH, Baden, neu VIAMGA GmbH, Obersiggenthal

VIAMGA GmbH c/o Manzur Tan Rainstrasse 4 5415 Nussbaumen AG

Bisher
Beauty Lashes GmbH
Translation(Beauty Lashes Sàrl) (Beauty Lashes Sagl) (Beauty Lashes Ltd liab. Co)
Gstühlplatz 3
5400 Baden

Beauty Lashes GmbH, in Baden, CHE-374.507.693, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 175 vom 11.09.2013, S.0, Publ. 1071345). Statutenänderung: 30.11.2023. Firma neu: VIAMGA GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: [Die Übersetzungen werden im Handelsregister gelöscht]. Sitz neu: Obersiggenthal. Domizil neu: c/o Manzur Tan, Rainstrasse 4, 5415 Nussbaumen AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt alle Arten von Immobiliengeschäften im In- und Ausland für eigene und fremde Rechnung, insbesondere den Erwerb, den Verkauf, die Vermittlung und die Bewirtschaftung sowie die Projektierung und Ausführung von Neu- und Umbauten aller Art, wobei sie auch als Totalunternehmerin auf Rechnung Dritter auftreten kann. Die Gesellschaft bezweckt zudem sämtliche Tätigkeiten für Unternehmensberatung, Ausführen von Treuhandgeschäften (Buchhaltung und Steuerangelegenheiten), Personalberatung und Personalschulung, Marketing und Werbeberatung. Die Gesellschaft kann zudem Vertretungen übernehmen, Patente, Marken, Lizenzen und Herstellungsverfahren und Immaterialgüterrechte erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten sowie Grundstücke im In- und Ausland erwerben, verwalten, belasten und veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tan, Manzur, von Gebenstorf, in Obersiggenthal, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit

Einzelunterschrift, mit 10 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Gesellschafter, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 17272 vom 18.12.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 11.09.2013

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau